

## OBAVIJESTI

Kroz tjedan posebno slavimo:

Dan	Spomen/blagdan	Mise
Ponedjeljak 23. 01.	Svagdan 3. tjedna kroz godinu	u 8,00 i u 18,00 sati
Utorak 24. 01.	Sv. Franjo Saleški, b. n.	u 8,00 i u 18,00 sati
Srijeda 25. 01.	Obraćanje sv. Pavla, ap.	u 8,00 i u 18,00 sati
Četvrtak 26. 01.	Sv. Timotej i Tit, b.	u 8,00 i u 18,00 sati
Petak 27. 01.	Svagdan 3. tjedna kroz godinu	u 8,00 i u 18,00 sati
Subota 28. 01.	Sv. Toma Akvinski, prez. i n.	u 9,00 i u 18,00 sati
Nedjelja 29. 01.	<b>4. NEDJELJA KROZ GODINU</b>	u 7,30; <b>10,00</b> ; 11,30 i u 18,00 sati

- Danas su sv. mise u 7,30; **10,00**; 11,30 i u 18,00 sati.
- Večeras u 19,00 sati je susret roditelja pripravnika na Prvu pričest: Tema je: „Obiteljska priprava za Euharistiju – Dan Gospodnji.“
- Kroz tjedan su sv. mise u 8,00 i u 18,00 sati.
- Nastavlja se molitvena osmina za jedinstvo kršćana. Mi ćemo to moliti na večernjoj sv. misi.
- U subotu je prva sv. misa u kapeli Gospe Žalosne - Adolorati u 9,00 sati, a poslije podne u 18,00 sati u župnoj crkvi.
- Također, u subotu, je susret mladih uoči blagdana don Bosca u Cresu.
- Slijedeće nedjelje je susret roditelja krizmanika u 19,00 sati.
- Tisak: Glas koncila i Kana.

### **Tjedni redoviti susreti ili vjeronauci:**

- Za katekumenat: ponedjeljkom u 20,00 sati
- Za Prvu pričest u utorak u 16,00 sati.
- Mali anđeli u utorak u 16,15 sati
- Za 3. razr. ponedjeljak u 16,00 sati, za 4. razr. u četvrtak u 16,00 sati; za 5. razr. četvrtak u 17,00 sati; za 6. razr. utorak u 15,15 sati; za 7. razr. ponedjeljak u 17,30 sati.
- Za Krizmu u petak: za 1. grupu u 16,00 sati, a za 2. grupu u 17,00 sati.
- Za mlade u petak u 19,30 sati.

U crkvi sv. Nikole su sv. mise kroz tjedan u 17,00 sati, osim u petak u 8,00,

Izdaje: Župni ured, Š. Kv. Kozulića 8, 51550 Mali Lošinj  
Tel. 051/231-731; fax. 051/233-942.  
<http://www.dekanat.losinj.hr>; e-mail: zupni.ured.mali.losinj1@ri.t-com.hr  
Odgovara: Ivan Brnić, župnik



# LISTIĆ ŽUPE MALI LOŠINJ

Godina: V

22. siječnja 2012.

Broj: 172

## 3. NEDJELJA KROZ GODINU

### Današnja čitanja

Prvo čitanje: Jon 3,1-5.10

Drugo čitanje: 1Kor 7,29-31

Evangelje : Mk 1,14-20

Pošto Ivan bijaše predan, otiđe Isus u Galileju. Propovijedao je evangelje Božje: "Ispunilo se vrijeme, približilo se kraljevstvo Božje! Obratite se i vjerujte evangelju!" I prolazeći uz Galilejsko more, ugleda Šimuna i Andriju, brata Šimunova, gdje ribare na moru; bijahu ribari. I reče im Isus: "Hajdete za mnom i učinit ću vas ribarima ljudi!" Oni odmah ostaviše mreže i pođoše za njim. Pošavši malo naprijed, ugleda Jakova Zebedejeva i njegova brata Ivana: u lađi su krpali mreže. Odmah pozva i njih. Oni ostave oca Zebedeja u lađi s nadničarima i otiđu za njim.



### DOVOLJNO SVJETLA ZA SLJEDEĆI KORAK

Često bismo poželjeli da možemo proniknuti budućnost. Pitamo se: „Što će nam donijeti sljedeća godina? Gdje ću biti za pet ili deset godina?“ Na ovakva pitanja nema odgovora. Najčešće imamo dovoljno svjetla da učinimo prvi korak, ono što se mora učiniti u sljedećem satu ili sljedećega dana. Umijeće života dokazuje se time da smo zahvalni i da se radujemo onome što možemo vidjeti, a ne žalimo se na ono što nam ostaje skriveno. Uspije li nam učiniti sljedeći korak i pouzdati se da će biti dovoljno svjetla i za korak koji slijedi iza toga, radosni ćemo koračati naprijed svojim životnim putem, iznenađeni dokle smo stigli.



Henri J. M. Nouwen

*Drugi nastavak i kraj!*

## LUCIA OTKRIVA TREĆU Fatimsku tajnu

Ovaj će rat sve uništiti; mrak će na nas pasti 72 sata (3 dana) i jedna trećina čovječanstva koja preživi ovu tamu i žrtvu će započeti živjeti novo razdoble; oni će biti dobri ljudi.

Jedne veoma hladne noći, 10 minuta prije ponoći, ogroman potres će tresti zemlju 8 sati. Ovo će biti treći signal da Bog vlada zemljom.

Pravedni i oni koji propagiraju vjeru i poruku Gospe Fatimske je: „Čovjek se ne treba bojati, ne boj se.“

Što činiti? Sagnite glave, kleknite i zatražite oprost od Boga. Zato što će jedino ono što je dobro i što nije pod moći zloga preživjeti katastrofu.

Kako bi se pripremili i ostali živi i sigurni, dat ću vam sljedeće znakove: Tjeskoba ..... I u kratkom razdoblju ZEMLJOTRES će započeti ... Zemlja će se tresti .....

Zemljotres će biti tako nasilan da će pomaknuti zemlju 23 stupnja i zatim je vratiti na njezinu normalnu poziciju. Zatim će potpuni i apsolutni mrak pokriti cijelu planetu....

Svi će zli duhovi će se kretati okolo i biti slobodni, radeći štetu svim onim dušama koje nisu željele slušati ovu poruku i onima koji se nisu htjeli pokajati.

Vjernim dušama, zapamtite upaliti blagoslovljene svijeće, pripremite sveti oltar s križem kako bi ste komunicirali s Bogom i molili za njegovu beskrajnu milost....

Svuda će biti tama; i na nebu će se pojaviti veliki zagonetni križ da nas podsjeti na cijenu koju je njegov voljeni Sin morao platiti za naše otkupljenje...

U kući, jedina stvar koja će moći dati svijelost će biti Svete Svijeće...Kad se jednom upale, ništa ih neće ugaziti dok ne završe tri dana tame. Također, trebate imati svete vodice kojom trebate obilno škropiti prozore i vrata. Bog će zaštititi imovinu odabranih..

Kleknite ispred moćnog križa mog voljenog Sina, molite Kronicu i nakon svake Zdravomarije morate moliti slijedeće:

"Bože oprost nam naše grijeha, sačuvaj nas paklenoga ognja , i povedi u raj sve duše osobito one kojima je najveća potreba tvoga milosrđa. Blažena Djevice Marija, zaštititi nas, volimo te, spasi nas i spasi svijet':



Molite 5 Vjerovanja i kronicu koja je tajna ka mome bezgrešnom srcu. Svi oni koji vjeruju u moje riječi idite i prenesite poruku svima, „ne bojte se! Ne bojte se ništa tijekom velikog božjeg dana. Razgovarajte sa svima, sad kad je vrijeme. Oni koji su šutjeli će biti odgovorni za sve one duše koje će nestati u neznanju. Svi oni koji ponizno mole kronicu će imati nebesku zaštitu. Oni koji moraju umrijeti, ja ću im pomoći da umru u miru, i bit će sveti kad uđu u drugi svijet.

Želim da sva moja djeca pohađaju misu svakog prvog petka i svake prve subote svakom mjeseca; da se ispovijedaju i pričešćuju, i radeći to da sačuvaju svijet od potpunog razaranja!

Kad potres prestane, oni koji još uvijek ne vjeruju u našeg Gospodina će nestati na grozan način.

Vjetar će donijeti plin i svuda će ga raspršiti, i onda će se dignuti sunce.

Možda ćete preživjeti ovu katastrofu.

Ne zaboravite da je Božja kazna sveta i kad jednom počne, ne trebate gledati van ni u kom slučaju!!!

Bog ne želi da i jedno od njegove dobre djece da vidi kad on kažnjava grešnike.....

sve je ovo obuhvaćeno u Svetim knjigama....

Pročitajte Novi zavjet: Luka 21 .... - 5:121, 12:19, 20:20, 29:33, Pisma Svetog Pavla3 - 8 - 14 Isaiah 40, 1:5:9.

Morate razumjeti da Bog dozvoljava da se sve ovo desi. Papa i Biskupi sada čekaju novu poruku koja govori o pokajanju i molitvi. Molim zapamtite da Božje riječi nisu prijetnja...već dobre vijesti.

Molimo kopirajte ove stranice i pošaljite ih svima koje znate tako da svi možemo imati priliku da se pokajemo i budemo spašeni.

Ne znamo da li oni koji primaju ovu poruku vjeruju ili ne u Boga,...ali samo pomislite da ako vi primete ovu poruku da postoji dobar razlog za to!!..od Boga koji nas je stvorio i koji nas toliko mnogo ljubi!

Naš nam Stvoritelj daje priliku da budemo spašeni, bez obzira kojoj religiji pripadali ili u što vjerovali. Ako ne vjerujete u ovu poruku, barem je pošaljite drugima, ne košta vas ništa.

Svi oni koji je prime mogu imati priliku da prosude i odluče za sebe.

Zapamtite, možemo izbjeći veliki dio zla ako slijedimo Zapovijedi koje nam je naš ljubljani Otac Bog dao...samo 10 jednostavnih načina, ako svi počnemo slijediti možemo dobiti oprost od Boga.

Amen